
1. RAMSGATE DATED
CODD PATENT. 10oz bulb
type codd with 2 odd indents to
each shoulder. ‘PHILPOT/
1899/ RAMSGATE’ to front
with entwined initials. ‘W
Dobson Patent/ Barnsley’ to
rear. Exc. Guide £30-40+. 
2. BOLLANDS CHESTER/
CELEBRATED/ MINCE MEAT.
3.4ins tall, all white marmalade
style pot. Minor rusting/ marks,
should clean. Very good.
(CMac)
3. B W HAIR & SON/
ASTHMA CURE/
LONDON DUO. Bright
amber bottles heavily
embossed across front panels.
Rectangular, facetted corners.
tallest 6.4ins. Both excellent/ A1. (2) (CMac) 
4. MEEKS INKS/ DUNEDIN. 7.7ins tall, off white, cylinder, squat
neck, pouring lip. Strong black transfer. Rear bottom edge flake.
Very good. (CMac)
5. STEPHEN PETTIFER & SONS/ ANIMAL REMEDIES/
MALMESBURY WILTS. 5.6ins tall, cobalt blue, square body,
short neck. Superb regional rarity, one corner sliver otherwise
excellent. (CMac)
6. SHIP & TURTLE TAVERN. Stoneware jar, 4.8ins tall, cream body, tan top
section. Coat of arms sprig to centre, lettering impressed above, below & either
side. rear hairline - doesn’t detract (stable). (CMac)
7. T. HILLS/ HULL. 8.4ins tall, ch, t.t. Black transfer pictorial of horse
leaping from quayside. Rear Barnett/ & Foster’ transfer. One of the best
examples I’ve ever seen!
8. FLETCHERS/ TIGER SAUCE/ SELBY. 8ins tall, square with 3 indented
panels - each embossed. An absolutely glorious golden amber coloured
example. Exc/ A1
9. JEROBOAM/ ROYAL BLEND WHISKY. 6.3ins tall, stoneware whisky
jug, off white body, tan neck, rear handle. All enveloping transfer - dear
trade mark surround by foliage. ‘AC Thomas/ & Co/ Glasgow’ to rear. Exc/
A1 Port Dundas p.m.
10. POTTED BEEF/ INVERNESS N.B. Large 4ins diam, b & w pot lid with
outer line border & 8 lines of varied lettering. Minor grazing & bottom edge pin
head flake otherwise excellent. (CMac)
11. MENDING THE NETS. Multicoloured Pratt jar, 3ins tall. Very strong
well coloured image all round. Some neck staining/ crazing - doesn’t detract
overall. (CMac)
12. WARNER’S/ SAFE CURE/ MELBOURNE. 9.5install. 1 pint red-amber
glass, heavily embossed safe. One of the best of these I’ve ever seen. Exc/ A1.
13. Mixed bottle grp: g.b’s (5) + (2) Caviare jars, sauce bottles, pickle jars,
gin bottle etc. (CMac)
14. Mixed bottle grp: medicines, sauce bottles etc. (CMac)

15. Ashtrays
grp: VAT 69,

Green King,
Manns, Martini,

Bass (CMac)
16. Grp of glass dishes stoppers (CMac)
17. Grp stoneware jars + (2) small flagons

& (2) Caviare jars (CMac)
18. Stoneware grp: Imp’d ink bottle, cream pots

& jars etc. (CMac)
19. Stoneware grp: CWS Extract of eat jars, cream pot, mustard jars
‘Uppingham cup & saucer etc. (CMac)
20. Ashtrays grp: White Horse, Teachers, Hennesey, Charrington, Harp, Johnnie
Walker etc. (CMac)
21. Pub jugs: Glenmorangie Nelson, L & B, Silk Cut + Avon bottles (13)
(CMac)
22. Pub jugs: Johnnie Walker, Rothmans, Grants, John Player + (8) Avon bottles
(12) (CMac)
23. Lrg grp stoneware: mainly jars, pots etc. (CMac)
24. Hemmings Abington St Northampton oval dishes (4) + J.W. Steads
Celebrated Potted Meats Northampton (2) + (5) glass dishes (CMac)
25. Multicol’d Pratt pot lid ‘On Guard’. Rear flake (old)
26. Multicol’d Pratt pot lid ‘The First Appeal’ c.1855-60. Tiny flake/ flaw
27. Multicol’d Pratt pot lid ‘Examining the Nets’. Very good
28. Multicol’d Pratt pot lid ‘A Fix’. large size. Some crazing
29. Multicol’d Pratt pot lid ‘The Wolf and the Lamb’. Great colours, oone flake/
flaw
30. Multico’d Pratt lid ‘Uncle Toby’. Hole in rim for hanging. Exc. colours &
condition
31. Multicol’d Pratt lid ‘Second Appeal’. Minor crazinf, overall very good
32. Fields ink grp. Unusual mixed range of different inks - most embossed with
3 lines. Never seen the tall example. various aqua shades (10) (CMac)
33. JC HOFFMAN/ RASSBERRY JAM t.t. jar plus CROSSE & BLACKWELL
OIL MEN/ 21 SOHO SQUARE, t.t. jar (2) (CMac)
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34. Pipe bowls with stems. Approx
150+. Mixed grp
35. Box of pipe bowls. A great mixed
box - approx 250+. 
36. LACQUERED COPPER PUB
PLAQUE. Heavily decorated border,
centre image of sailing ship (NL)
37. GREENOCK flagon ‘Robert Jagger Botanical Brewer’. Good
(CMac)
38. Large shop display jar Pharmacy? in clear glass. Good. (CMac)
39. Mansfield tin tray ‘Barringer & Browns Mustard Rock Valley Mills
Mansfield’. (CMac)
40. Mining post card ‘Cambrian Colliery Clydach Vale’. Good
41. Boots pot lids: 2 toothpaste, 1 cold cream (3) (CMac)
42. Brass circular safe plaque ‘Milners Patent Fire Resisting’ with coat of
arms. Good (CMac)
43. Flour bags ‘John Hares Stone Ground Self-raising Flour Henlow Beds’ (NL)
44. ‘The Bee Brand Is The Best’ 1 gallon handled flagon. Pictorial t.m. to
shoulder. Rare size (CMac)
45. Kettering Barret & Elers patent bottle, aqua glass, wooden plug stopper.
‘Hancock & Miller/ Soda Water/ Manufacturerer Kettering’. Heavily embossed.
Very good (CMac)
46. Leith g.b. ch. t.t. ‘Vyner/ Herbalist Leith’ Buchan p.m. Good. (IM)
47. Dewars rubberoid bar back figure, Scottish pipe major on rocky plinth. Very
good (CMac)
48. Woods pot lids trio. Monochrome, all toothpaste including pink transfer
example. All very good (3) (CMac)
49. Clear glass eyebaths, pedestal types, some marked Woods glassworks
Barnsley (20)
50. Mix grp: enamel kettle, Cornishware piece, spice rack, bedwarmer, clock,
glasses, egg cups, ladle, Scalby milk bottle
51. Pot lid bases, mostly all small size (130+) (NL)
52. Mix grp: sealed beer bottles, Bass, Guinness, Christmas Old Ale + boxed
promotional vans, ashtray, beer pump handles, barrel taps etc. 
53. Lrg qty clay pipes, some made up to complete ones (150+)
54. Lrg qty clay pipe bowls (approx 250)
55. Camera tripod & lighting support
56. Mix grp: wooden spoon, rack with spoons, wooden hat stand + (2) soda
syphons Nottingham & Leicester
57. T.G. Green spot grp: tureens, plates, cups & saucers etc. (12)
58. Mix grp: plates, cups, sauces, vases mug - 2 lrg trays full
59. Lrg qty clay pipe bowls + tray of stems - absolutely loads (100+)
60. Box of mixed stoneware, mostly salt glaze, inks with poiring lips etc. (22)
(CMac)
61. Sykes Macvay Patent bottle ‘WM Thomson/ Aberdeen’. 6 base dimples,

pictorial, heavily embossed. Superb! 10/10
62. John Gosnell & Co Ltd Cherry
Toothpaste pot lid, green & bronze
version. Very good (CMac)
63. Pr Northampton pub flasks: G.
Gyde Princess Royal & Bantam
Cock, pictorial.

Good (2) (CMac)
64. Labelled jar ‘Liebig’s Extract of
Meat Australian Meat Company

Limited ‘Ramornie’. (CMac)
65. Cruiskeen Lawn Whisky jug ‘Mitchells/ Old Irish Whisky Belfast’. Very
good
66. Mini soda syphon, fluted clear glass metal tap. Very good (CMac)
67. Boots Fluid Beef mug ‘Boots/ Fluid Beef/ Makes Nourishing/ And
Stimulating Beef Tea’. Good (CMac)
68. Sml pale blue bottle embossed ‘Stacy/ Settle’. Delightfully crude/ seed
bubbles
69. Cobalt blue glass poison cylinder, raised dots
70. ‘Naphtha Syrup’ bottle rectangular, cross hinge mould flared lip, embossed
‘Dr Hastings/ Naphtha Syrup London’
71. Early hair restorer bottle embossed ‘London Hair Restorer’ rectangular shape
sloping shoulders
72. Early Elepizone bottle, rectangular shape embossed ‘Elepizone A Certain
Cure for Fits Epilepsy Dr H. Root London’
73. Pr early printed pot lid bases. 1. Robt Doulas with pict. coat of arms. 2. HP
Truefitt Ld/ Burlington Arcade/ & Aldershot. Some staining (2) (CMac)
74. Stephens/ Scarlet/ Writing Fluid labelled pouring lip ink plus imp’d
Stephens/ Ink near base. 6.5ins tall. A very good example/ survivor! (CMac)
75. Freeblown black glass trio, tallest 10.5ins tall. All 3 pontilled, crude just one
with shoulder ‘star’/ knock. Good (3)
76. Jewsbury & Brown/ Oriental toothpaste pot lid. 3.25ins diam, marbled outer
& side coat of arms to centre. larger than normal. Very good
77. Cold cram pot lid, 2.5ins diam. Extremely ornate, strong, decorative design.
Unusual? Sml edge repair
78. Cold cream pot lid duo. 2 lines of lettering each surrounded by highly ornate
designs. Largest 2.7ins. No damages. (2) Very good
79. Pot lid group. good varied lot - Army & Navy the best other have some issue
- there to sell? (8)
80. Pratt dish. 11 x 8.5ins rectangle. Green outer bound with multicoloured
Castle & man in boat to centre. Most of perimeter embelishment intact. Very
good
81. Pratt pot lid grp, comprising 2 xamples of A Pair. Late Prince Consort with
base, framed Garbaldi plus wooden frame (5)
82. Carbolic toothpaste pot lid duo. one S Mawson  & Sons, other un-named but
with unusual decorative border. Minor crazing, no damage (2) (CMac)
83. Cracrofts/ Areca Nut/ tooth Paste... John Pepper & Co pot lid - 11 ines of
writing plus Sulpholine/ Soap transfer to rear. Needs a clean? No damages
(CMac)
84. Breidenbach’s/ Cherry Paste pot lid 3ins diam. 11 lines of writing with 2
decorative  outer borders. Needs just a little clean. Undamaged (CMac)
85. Anchovy paste pot lid, prepared by Crosse & Blackwell 21 Soho Square
London. Very good (CMac)
86. Pr early black glass wine bottles, pontilled. Very
good
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87. Transferred invalid jelly jars. One
for Harrison & Company, the other Parker & Sons.
Good (2) (CMac)
88. Lrg & sml classic ‘Harrogate Bottled at the/
Royal/ Pump Room’ green spa bottles. very good (2)
(CMac)
89. Labelled jar ‘Walnuts Manufactured By/ Crosse & Blackwell Soho
Square London’. Great survivor. (CMac)
90. Gateshead codd bottle, bobbin shape marble, ‘Joseph Wilkinson Gateshead’
both sides. Very good
91. Birmingham flagon transferred ‘J. Jackson & Co/ Stamp & Ink
Manufacturers Suffolk St’. (CMac)
92. Wakefield codd bottle embossed ‘Ralph Bell Wakefield’ & Codds (bell
pictorial) Patent 4 London SE’ to rear
93. Wills Gold Flake Cigs pub jug, c. 1950’s. Good
94. Early case gin, dark olive green glass, crude. Good
95. Salt glaze imp’d jar ‘Morrel’s/ 210 Piccadilly & Inverness’. Very good
(CMac)
96. Stowes Ginger Wine, black transferred tyre type matchstriker. Good (CMac)
97. Sandringham (KM 178) col’d pot lid. 4ins diam, produced by the Pratt
Factory. Some body staining - should clean?
98. Both Alike (KM 264) col’d pot lid. 4.25ins diam, produced by the Pratt
factory. Tiny nibbles & glaze wear to edge of lid. Some outer edge wear.
99. Begging Dog (KM 262) pot lid. Produced by the Pratt Factory. No damage
100. Worthing Sussex pot lid & base, 3.25ins diam, detailed black transfer
showing base with ‘Willats/ Worthing’ underneath. Flange repair, base chips
101. Cherry toothpaste lid. 2.75ins diam, black transfer, yellow background
‘Thompson Millard & Cos/ Cherry/ Toothpaste/ Prepared At Their
Manufactory/ Curtain Road London’ red cherries pict. (worn). No damage
102. Pictorial toothpaste pot lid. 2.75ins diam, pictorial of men in boat
shooting ducks. ‘Toothpaste’ in banner. Extremely strong black transfer.
Some restoration below top edge
103. CROSSE & BLACKWELL/ SOHO SQUARE/ LONDON barrel, off white,
raised ribs top & bottom, black trasnfer with coat of arms to middle. Some wear
(CMac)
104. WELLINGBORO/ J WRIGHT/ CHEMIST, salt glaze g.b. shape. Lip
repair. Rare early piece (CMac)
105. Eyebaths grp: mixede selection - moulded, freeblown, various shapes. Blue,
greens, pink, clear. (9)
106. Cobalt poison - 2 panels with word plus horizontal lines plus green ribbed
ink, 2 pen rests - lovely shade. Both exc. (2)
107. Anchovy paste pot lid duo. Both large - one with tistles pictured, other
named - MOREL BROS, CORBETT & SON... PICADILLY... PALL
MALL... INVERNESS N.B. Both godd (2) (CMac)
108. OYSTERS/ THOS ANDERSON/ GLASGOW 4.1ins tall, wide
necked jar, black transfer. Gray p.m. Very good (CMac)
109. Old table oil lamp, brass base orange glass vessel. Good
110. Old brass tilley style lamps + opaque white glass oil lamp (3)
111. Eyebaths grp: amber unstemmed, green pedestal, clear glass
unstemmed, pair blue glass one
embossed ‘Wyeth’ (6)
112. Dennistown stoneware barrel,
imp’d ‘Mrs John Murray/ Dennistown/
17th June 1904’. Good
113. Crosse & Blackwell stone jar imp’d
‘Crosse & Blackwell/ Oilmen/ 21 Soho
Square. Good (CMac)
114. Lrg grp mainly pub flasks Carlisle,
Eccles, Sheffield, Salford, Mirrsworth,
Manchester + Newcastle beer, codd etc. 
115. Lrg grp cars, lorries, vans etc.

Some boxed (44)
116. Bottle grp: beers, medicines, hamilton ‘Ellimans Embrocation’ +
book ‘What the Apothecary Ordered’ (14)

117. Baby feeders one banjo shaped + 2 boat shape in clear glass (3)
118. James Keiller marmalade jar + La Favorite Moutarde jar & Confection of
Senna jar
119. Mix grp: inks, caviare jars, eyebath, night light, pie funnel, Singletons Eye
Ointments + small bottles etc. (CMac)
120. Multicoloured showcards, all French Chocolat De L’ Epereie Francaise,
Hulle D’ Olive, Farine Lactee Fourrace (3)
121. Brewery tankards: Vaux, Double Maxim, Maxim Light etc. Good. (6)
122. Ashtrays: 3 Woodbine, 3 Strand, Capstan & Escort Virginia etc. Good (9)
123. Pub jugs: Players, Silk Cut, Senior Service & Nelson. Good (4)
124. Iliska stoneware pub jug “Iliska”/ Special Scotch Whisky’. Good
125. Shell napkin rings + mini dolls baby feeder & nasal douche? (6) (CMac)
126. Leeds Infirmary mug ‘The New Infirmary Leeds’ building pictured. Good
127. Mann Crossman & Paulin Ltd pub jug ‘King George VI Queen Elizabeth’
coronation. Good
128. Inks grp, various shapes (46) (CMac)
129. Mix bottle grp: medicines, sauce bottles, blue Optrex bottles & clear glass
jars (CMac)
130. Pr flagons: ‘J Rowbottom & Son/ Hyde’ + ‘WM Shaw barnsley, both t.t.,
handled. Very good (2)
131. Lrg qty of Stamp & Coin Mart magazines. Loads! (CMac)
132. Collectors books: K.V. Mortimer pot lids, Browne Mugs, Wade Decorative
Ware, East Anglian pot lids, Price Guide to Black & White pot lids Ron Dale
etc. (11)
133. Johnnie Walker advertising bar figurine, rubberoid top, wooden base
134. Yardley china advertising soap dish. Very good
135. Cantrell & Cochrane wooden advertising crate
136. Pr Numol jars - lrg & medium
137. Osmonds Stockbreaders wooden chest + 2 books on poultry farming
138. Full vet’y bottle ‘Oxygow for Udder Ills’ with multicol’d label. Past sell
by date?
139. Numol jar, Boots Senna jar, & sml Virol
140. Axe Brand pictorial cream pot. Very good
141. Pr cream pots: Richardsons & Grays dairy cylinder. Very good
142. Walkers Dairy cream jug, t.t. salt glaze, sprigs. Front transfer. Very good
143. BP Oil pouring can. Overall green with yellow lettering
144. Braime of Leeds Metal Oil pouring can. Red background lettering on a

blue ground
145. Guinness Loving Cup ‘The Guinness Year 1983 Licensed
Victualers School’. Good
146. Guinness salt and pepper pots ‘Guinness for you’ carltonware (2)
147. Early Guinness can ‘Guinness/ Extra Stout’
148. Guinness plate ‘O Lovely Guinness!/ O Guinness My Love
What a Wonderful/ Guinness You Are!’ Carltonware. Good

149. Guinness figures
Zookeeper & Ostrich.
Carltoneware original (2)
150. Guinness waistcoat
buttons + Guinness Ostrich
figure & Wade Mad Hatter
originals (3)
151. Grand National pub jugs:
Monty’s Pass 2003 winner &
Papillon Winner 2000 (2) Good
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152. Dewars pub jug, green top, lower tan salt glaze ‘John Dewar & Sons Perth
NB’ Doulton Lambeth stoneware
153. Henry Finch pub jug- early?, white glaze, black transfer ‘Henry Finch/ Old
Holburn Bars’ Mintons p.m.
154. Gardner’s pub jug. ‘Con Cardners/ En La Etiqueir Hay Calidad/ En La
Botella’ whisky bottles pictured. Small hairline
155. Teachers pub jug, coloured picture, 2 boys playing cricket ‘Teachers
Whisky’. Very good
156. Paddy Old Irish Whisky pub jug, Arklow p.m. Very good
157. Du Maurier stand up counter top tin sign. Some wear
158. His Majesty’s Cellars African Caterers handled cream, detailed blue
transfer, white body
159. China pig, of some age// period piece? Very good
160. Beatles Beanie bear ‘I Want to Hold Your Hand’
161. Pr advertising glass paperweights ‘Costa & Cuthill & Pilot Stationers
162. Doulton Sprigware tobacco jar & lid
163. Figural lady metal menu holder. Highly detailed, stylish, very period?
164. Pr 3-in-one cycle oil tins. Various colours. Both pictorial
165. Pr Shell Gear oil tins (full), yellow body, red logo
166. Pr Castrol Gear oil tins (full), green body, white & red detailing
167. Gazox card advert + Fly-Tox tin insect spray gun
168. Wardonia giant razor blade card advert
169. Lrg qty of clay pipes 130+, some made up complete examples
170. Lrg qty of clay pipe bowls 250+
171. Parian style figure of boy with birds nest + amber glass bowl & dishes,
head torch & Barnsley Co-op ashtray
172. Lrg qty of cigarette cards
173. Shop counter glass display case 13.5 x 24 x 12.5ins
174. Pr ceramic vases brown & blue glazed & 3 tall green glass bottle vase (5)
(CMac)
175. Lrg ‘Esso/ Blue/ Paraffin’ can. (CMac)
176. Mix bottle grp: gin bottle, wine bottle sauces, medicines, beers etc. (38)
(CMac)
177. Mix bottle grp: medicines, sauce bottles, glass stoppers, Mellins Infant
Food etc. (35) (CMac)
178. Broken bits ‘Cookes Mineral Waters’ jug + potted meat pots, jars etc. +
Wellinboro matchstriker! (CMac)
179. Mix tray: pot lid bases, 3 glass lamp shades, stoppers, butterdish etc.
(CMac)
180. Tins grp Whisky tins & Colmans Mustard, Quality Street, McVities
shortbread (11) (CMac)
180A. Mix tray: ceramics, glassware, boxed vintage vans, boxed Lurpak items,
playing cards, Avon bottles etc. (CMac)
181. Pr (right & left) treacle glaze boot warmers
182. Harry Hall advertising wooden Victorian/ Edwardian barometer
(cracked glass)
183. Coleman’s Mustard tin casket. Company name on rim & original label
inside lid
184. Unusual segmented glass banjo baby feeder & 2 embossed invalid feeders

185. BOAC Spode ashtray + TWA flight
bag

186. Denaby, Conisbrough/ Mexboro mining/ munitions explosives wooden
crate (WW1). An unusual period piece/ survivor.
187. 5 advertising ashtrays
188. Lucas glass battery water filling bottle
189. Pr brass wall plaques: Bless This House & A Childs Prayer rear mounting
fixing
190. Jumbo football boot & ball clay pipe
191. Miniature/ sample cast dolls house types aucepan - advertising in centre
192. Teachers Whisky wooden box. Very good
193. Hull g.b. ‘Clark’s Herb Orbotanic Beer Hull’. Lip repair
194. Hull g.b. ‘Julius Peters Hull’ bison pict t.m. Letter ‘G’ to rear
195. Hull g.b. ‘Julius Peters Hull’ bison pict t.m. Pearson p.m.
196. Hawick g.b. ‘Turnbull/ 51 Hight St Hawick’ Gray p.m. Exc (IM)
197. Aberdeen g.b. ‘Wm Sinclair & Co/ Central Aerated Water Manufactory
Aberdeen’. Blow hole & neck hairline (IM)
198. Pr Burntisland g.b’s ‘James Bisset Chemist/ Burntisland’ & ‘Bisset &
Gilmore/ Burntisland’ (2) (IM)
199. Windermere g.b. ‘Swainsons/ The Bottling Stores/ Windermere’. Very good
200. Wellingboro g.b. ‘Cobleys/ Brewed/ Ginger Beer Wellinboro’ lion pict t.m.
Needs a wash! (CMac)
201. Pr Wellingboro g.b’s ‘Archer/ Wellingborough’ (2) (CMac)
202. Pr Northampton g.b’s ‘Frank Browne/ Northampton’ + ‘H. Lloyd
Northampton’ (2) (CMac)
203. Wellinboro g.b’s. ‘Campbell Praed & Co Ltd/ Wellingboro’ unicorn pict.
t.m. (3)
204. Pr Hull g.b’s ‘Kingston & Co/ 95 High St Hull’ (2)
205. Multicol’d Pratt pot lid ‘The 1st Appeal’. Bottom edge flake
206. Multicol’d Pratt pot lid ‘On Guard’ minor discolouration - no damage
207. Multicol’d Pratt pot lid ‘Uncle Toby’. Sml bottom edge flake, overall good
208. Multicol’d Pratt pot lid ‘The Blue Boy’. Very good
209. Multicol’d Pratt pot lid ‘The Queen God Bless Her’. Once framed - needs
gunge cleaning off. Very good
210. Multicol’d Pratt pot lid ‘See You My Boy’. Old side edge hairline - great
colours
211. Multicol’d Pratt pot lid ‘Hawling the Trawl’. In heavy wooden frame
212. Suffolk Patent. 6oz aqua codd ‘Bloys & Son/ Sodbury/ Suffolk’.
Dobson & Nall makers. Extraordinary 4 large triangular lugs. Exc A1
213. Eyebaths grp: 3 stemmed - blue, vivd green, clear, other 2 not - brown, pale
green. Exc (5)
214. Bulk ink duo. Tall elegant multifaceted sloping into body with prominent
pouring lips. One blue, other aqua - never seen another? Very good (2) (CMac)
215. Decorated Albarello type jar 13.5ins tall, curvaceous form, knop topped lid.
Hand decorated with central lettering MERRURIAL. Dark & light browns.
Some crazing
216. G F Sutton. Anchovy Paste. Superb coat of arms pictorial pot lid with
elaborate outer border. Very good (CMac)
217. Teapot, blue & white cups & saucers & plates, sugar basin + photograph
album etc. 
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263. Mix tray: Plumbers & Engineers
brasswork catalogue, postcards, sml
lamp, bus tickets, Nafners Sausages
showcard & A Century in Oil book
264. Mix tray: drinking glasses & jug,
AA car badge, bottle openers, glass
lamp chimney, wooden panel etc.
265. Mix grp: tin trays Mackays Ales.
Bulmers Cider, 2 brass letter boxes,

Fosters lager tin sign, Oxo tin, brass garden spray, jug. 
266. Mix grp: ceramic beer pump handles, ashtrays,
codd bottle, soda syphon, Wade tankard, leaf dish etc. 
267. Grp g.b’s Carlisle, Openshaw, Weymouth,
abergavenny Merthyr etc + Wigtownshire cream pot
268. Mix grp: cigarette card album, jigsaw puzzle, oil
can, ashtray + books ‘Collecting Pot Lids by E. Fletcher’
& ‘The right Way To Play The Chromatic Harmonica’
booklet
269. The “OSOKOSI” bed warmer. Very good
270. Night lights: cobalt blue, green, purple & lilac glass

(4)
271. Bottle Fine Old Brandy + ‘Boots’ baby feeder & square jug, book
‘Holidays At Sunny Croft’ (4)
272. Pratt lid ‘First Appeal’ + late Pratt lid ‘Under The Greenwood Tree’ (3)
273. Double Diamond grp inc: sports bag, tie, track suit, pen & dish
274. Mix grp: 5 pub jugs, mugs, ashtrays, paperweight, optics, Pratt plate etc.
(22)
275. Lrg qty bottle collecting magazines & cats: BBR mags & catalogues &
Antique Bottle Collecting. Loads!
276. Lrg qty of stamps , stamp books & catalogues
277. Lrg tray of beer mats
278. Mix tray: 13 DVD’s cig lighters, badges, glass slides, snuff box, decanter,
tins, photos, tankard, Sifta Sam tin sign, leather wallet enamel (work) armbands
279. Bass clock electrically operated. Rectangualr clock to R Pale Ale adv to L
280. J & B Rare Scotch Whisky mirror. Good old piece
281. Framed adverts/ prints Johnnie Walker, Temple Bar Dublin, Pattison
Whisky & Bedfordshire map (5)
282. Grp drinking glasses: Guinness, Bass, Bell Whisky etc.
283. Mix grp: oil can, Guinness Rugby players, pewter measures, decanters,
ashtrays, breifcase, teapot etc. 
284. Mix grp: 3 Wade barrels, Bells decanter, Stephens ink labelled bottle
damaged, Kingsware flask, Shoelasts etc. 
285. Grp pub jugs & Pickwick Whisky jug & Toby jug
286. Grp pub jugs, bottle of Grolsch in tube, toby jug & Paterson book flask (9)
287. Grp old advertising mirrors: Theakstons, Dewars, Wild Woodbine &
Guinness (4)
288. Tin trays: Grants Stand Fast Whisky, Worthington, Marstons, Queen Anne
Whisky & Johnnie Walker mirror tray (5)
288A. Grp framed prints: Johnnie Walkers, Charringtons + boxed copper kitchen
items
289. Lincoln & Grimsby imp’d porters. 1. L shape & Mortimer, t.t. slip
glaze 2. Kennington & Son/ Grimsby all off white. Both good (2)
290. Lincoln porter duo: 1. Harrison all off white 2. Rudgard & Co t.t. Both
good (2)
291. Lincoln porter duo - 1. S Harrison/ XX, grey/ green slip glaze 2. D
Mortimer, t.t. - Strong dark upper. Both good (2)
292. Holywell clear glass soda syphon, acid etched ‘W. Hall & Sons/ Holywell’
(CMac)
293. Stephen Green salt glaze jar with metal clamp lid imp’d ‘Dr Patent’ &
S Green p.m. Good (CMac)
294. Stepehn Green salt glaze jar imp’d ‘A. E. Patent’ with S. Green p.m.
Good (CMac)
295. Caviare jar t.t. glaze imp’d ‘Fresh Unpressed Riga Caviare/ Imported
By Wm tonge & Sons/ 20 2122 Scare lane Hull’ (CMac)
296. ‘Special Highland Whisky’ whisky jug salt glaze with raised Galley of
Lorne Doulton p.m. Very good
297. Patent inkwell, dark blue & white glaze with inner section (no lid)
298. Blue cylinder labelled poison, Richardsons Sheffield cream pot, Boots
circular bottle J. Sainsbury Potted Meat jar & essence bottle
299. Clear glass soda syphons, acid eetched ‘Stowells/ Chelsea’ & ‘Pitt &
Norrish London’
300. Hailwoods Manchester cream pot, blue top cream pot + Clarkes ointment
pot & Le Reine Remes pot (4)
301. Mix grp: bus maps, time tables, locks, keys, green poison, specs in case,
button hook, 2 berets, paperweight etc. 
302. Lrg grp of candles, pack of Mexico olympics beer mats plastic covers
303. Mix grp: glass candle holders, jugs, figure, copper plaque (locomotive) etc.
304. Early Staffs cow figure, + (4) cow creamers & cow butterdish (6)
305. Wooden string dispenser in shape of an acorn
306. Railway grp GWR, Brass gauge + GWR plaque, BR look out arm band,
Way out sign & 3 mini totems

218. Eyebaths in blue, green & clear
glass, pedestal & unstemmed types.
Some plastic (13)
219. Mix grp: lrg poison, pub flask,
tin, ashtrays, invalid feeders, car hub
cap & beer labels etc. 
220. Mix grp: 2 oil cans, footwarmer,
Exeter g.b’s, inkwell, loving cup etc. 
221. Manchester g.b’s (7), pair vases,
ceramic door knobs, 3 codd bottles, Caernavon Castle
tankard etc. 
222. Mix grp: footwarmer, gasoline can, poison
bottle, shears, jug, draughts set, Word Master game,
boxed cigarette case etc. 
223. Mix grp: Callard & Bowser wooden box, early
jigsaw puzzle, fishing reel, meat jack, tins labelled
blue poison, baby feeder, night light etc. 
224. John Gosnell pot lid, Woods Areca Nut
Toothpaste, Boots Cold Cream & Commans Areca Nut Toothpaste
225. Kendal beer bottle (10), L.M.S. Beer bottle, 3 ashtrays & mug
226. Mixed tray: beers, codd bottles, beer mats, 2 Pratt plates, ashtrays, vase,
milk bottle etc. 
227. Car hub caps & wheel trims
228. Mix grp: oil lamp, coffe pot, plates, pub jug, ashtrays, vases, John Gosnell
pot lid, railway tickets etc. 
228A. Lrg grp of marbles
229. Avon, radio in the form of a bttle of Avon skin so soft bath oil - working!
(CMac)
230. Avon grp collectables, some figural, some boxed (20) (CMac)
231. Avon grp collectables, some figural, some boxed (20) (CMac)
232. Avon grp collectables, some figural, some boxed (20) (CMac)
233. Tray mix items inc: some Wade, toast racks, boxed vans, apple sauce jar,
Frank Cooper jar, shaving set etc. (CMac)
234. Wade grp: 4 tankards, viking ship & 2 vases (7) (CMac)
235. Wade grp: 4 tankards, bluebird vase, viking ship & sml dish (7) (CMac)
236. Wade grp: 3 tankards, 2 viking ships, tobacco jar & leaf dish (8) (CMac)
237. Moffat lrg flagon, round shouldered imp’d ‘James Sinclair & Coy Wine
Merchants Moffat’. Good
238. Gateshead lrg flagon, some of the impressed wording fill in with plaster
239. Hull flagons ‘Markham & Miller 111 Campwell Street Hull’ & ‘Texol/
Hull’ (2)
240. Edinburgh flagon impressed ‘Muir Head/ Late Carter Wine Merchant/
Edinburgh’. Very good
241. Northamptonshire framed embroided map + Man United mirro, framed
Northamptonshire map & lrg framed locomotive print (4)
242. Grp of wooden picture frames & some glass (12)
243. Period folding garden chair, green metal frame with canvas seat (replaced).
Good
244. Pair of period hat stands
245. Mugs grp inc: 8 commemorative + 15 with childrens characters, glass Esso
Centenary Tankards + Campbeltown jug (25) (CMac)
246. Mix tray: 2 Art Deco style tureens, cups & saucers, covered jars, dishes,
figures etc. (CMac)
247. Mix tray: Ringtons teapot, Wade barrel, ceramic clock case, clay pipes,
jugs, brass ashtray, Wade Tankard, dolls heads etc. (CMac)
248. Colmans mustard mirror, early racehorse photograph, Frys tin sign,
Carbolic Smoke Bail advert & gloy advert (5) (CMac)
249. Flagons trio: D Graham Appleby, J. Cartmell & Co Whitehaven, R. Orme
& Co bakewell & Matlock (3)
250. Stoneware grp: 5 impressed g.b’s, blacking jars, ink bottles, cream pots,
ginger jar etc. 
251. Car engine part, oil can, jump leads, tin mug & electrical bits
252. Mix tray: glass soda syphon Sheffield, Chemist round + Lactic Bacilli Milk
Express Dairy jar + jug, plates & dishes 
253. Early childrens mugs: Feeding the Chickens & The Bird Trap scenes +
Dr Franklin & poor Richard illustrated, pink transfers (2)
254. Early mug duo: Dr Franklins Maxims + Armthwaite Hall Hotel
Bassenthwaite (2)
255. Childs mugs one with letter Q, A Dutch scene + ‘John’ & small cup (4)
256. Small early (?) potty’s: ‘A Present for William’ + ‘Hand it over to me
my love’ (2)
257. Varied mugs grp: 2 commemorative ‘A Present From Scarborough’ etc. (9)
258. Mugs grp: ‘Queens Jubilee 1837-1887’, Masons mug, 2 commemorative
mugs (10)
259. Tins grp: Pelaw Metal Polish, 2 mini Huntley & Palmer sample tins &
Samuel Gawiths Navy Cut Kendal etc. (8)
260. Interesting ceramic figures grp: Winston Churchill, some coloured etc. (17)
261. Mix tray, lrg Oddfellows mug, masons mug, lamp, Cadburys mug, 2
ledgers, Singer sewing machine pamphlets
262. Mix tray, caddy spoons, cigarette packets, slide rule, pens, coins, badges
etc. 
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307. Mix grp: candle snuffer, oil lamp, 2 toby jugs, glass fly trap & dish
308. Bow fronted china cabinet with shelves (CMac)
309. Small wooden filing cabinets, each with wooden draws. Tidy (3)
(CMac)
310. Old wooden filing cabinet with drawers (CMac)
311. Metal filing cabinet with 21 drawers (CMac)
312. Schweppes wooden crate containing 6 Schweppes acid etched soda
syphons (CMac)
313. Decorative cast iron piece 13 x 21ins with some paintwork.
Unusual
314. Wooden crimped roller, 24ins long. Lovely treen piece of some
age
315. Clay pigeon trap, heavy metal, 17ins tall. Lower cast piece
embossed ‘Stuart/ Clay Traps/ Herts’. Good
316. Newton Abbot Shaws Patent codd bottle ROSS AND CO
NEWTON ABBOT. Good
317. Ceramic chicken shape egg dish, game dish, chicken jelly mould (3)
318. W. J. Bush Cop Ltd wooden box containing 6 bottles + Whitworths
flour sack & wooden stand
319. Doulton jug & matchstriker
320. 3 matchbox strikers inc. silver plated matcholder
321. Harrods Stilton cheese lidded jar, John Barker & Co Ltd Kensington
chedester cheese jar (2)
322. Tobacco ads: 2 Camel Cigarettes + Players “No Name” tobacco (3)
323. Samuel Smiths Old Brewery pub mirror
324. VAT 69 vintage mirror, George Gale & Co Ltd pub mirror &
Duckworth showcard
325. Stirling codd bottle 10oz aqua, blob lip. Embossed ‘J & J Miller
Stirling’ shield t.m. (10/10) Exc/ A1
326. Wakefield narrow neck codd. 10oz embossed ‘E.P. Shaw Wakefield
Codds Patent 4 London to rear. Good
327. Oxfrod narrow neck, 10oz bottle, embossed ‘Mineral Water Compy
Oxford’ Castleford Makers Glass Bottle Co. Good
328. Pr of Hull g.b’s ‘Ye Olde Fashioned Ginger Beer 16 White Friargate Hull’ +
‘Robinson & Speights Hull’. Very good
329. Dumbarton g.b. ‘A. Blacks Stone Ginger Beer’. Good (IM)
330. Newcastle g.b. ‘John Fitzgerald Darcy’s XXX Invalid’. Good (KB)
331. Pratt pot lid & base ‘Uncle Toby’. Good
332. Darby’d Fluid Meat pot lid ‘Darby’s/ Fluid Meat/ Prepared For/ Savoury &
Moore/ London’. Good (CMac)
333. Ipswich button lid, blue glaze ‘Cornell & Cornell Limited/ Emolline/ 14
Tavern St Ipswich’. Good
334. Lincoln duo stout/ porter bottles ‘S. Harrison’ + ‘Sharpe & Mortimer’
(2)
335. Wainfleet duo stout/ porter bottles ‘T. Wright’ & ‘Gunson & Son’ (2)
336. Lincoln duo stout/ porter bottles ‘Whitton & Ashley’ & ‘I. Tooley’ (2)
337. Bells decanters inc: full & sealed Christmas 1990 decanter, Royal Salute
Scotch Whisky jug & sml Findlaters Royal Prestige decanter (7) (CMac)
338. Bells decanters inc: 2 Christmas 1989 & 1990 + Prince William Birth 21st
june 1982 & Royal Salute (8)
339. Bells decanters: Beatrice birth & Andrews Marriage + The Maltmans Art,
Poteen jug & tankard (CMac)
340. Pub jugs: Dewars, Silk Cut, Senior Service, Whyte & Mackay, Johnnie
Walker, Black & White, Tennents Lager, VAT 69 (8) (CMac)
341. Pub jugs: Haig, Dewars, Senior Service, Grants, Bells, Carling Lager,
Worthington E, J & B (8) (CMac)
342. Pub jugs: Worthington E, Johnnie Walker, Beefeater, Haigs, teachers,
Barcardi, 555, Benson & Hedges (8) (CMac)
343. Pub jugs: Johnnie Walker, Plymouth Gin, Embassy, Senior Service, Playing
Cards design decanter & Wade barrel (6)
344. Lrg grp of ashtrays: Black & White, Ruddles, Mansfield, Gordons Gin, Old

Navy Rum, Canadian Club,
Teachers, Worthingtons (CMac)
345. Lrg grp of ashtrays:
Johnnie Walker, Silk Cut,

Double Diamond, Harp Lager, Bass, Woodbine, Courvoisier (CMac)
346. Pr metal black & white Scottie Dogs - early cast items
347. Black & White Scotch Whisky bar back figure - 2 Scottie dogs atop
a black base plinth
348. Wentworth Brewery jugs (4) + 2 dog figures, 5 celery jars, Wade
barrel, cups & saucers & ceramic photo frame
349. Edinburgh g.b. ‘William Smith/ Milton Bridge and Edinburgh’ with
stopper. Good
350. Newcastle stout bottle ‘Genuine Extra Dublin Stout Newcastle  on
Tyne’ (KB)
351. Hull g.b’s: ‘Hull Publicans Aerated Water Co’ + ‘Hays Brewed
Ginger Beer Hull’ (2)
352. Warners Safe Cure bottle, embossed ‘Warners Safe Cure
Melbourne’
353. Invalid feeders, 3 with floral decoration (4) (NL)
354. Vaux loving cup Boer War interest Wade p.m.
355. Worthing matchstriker ‘Worthington Pale Ale In Bottle’ (CMac)

356. Wills Pirate Shag bar back figure stood on plinth ‘Wills Pirate Shag’. Good
357. Martell figural jug + Worthington E + astrays Captain Morgan, Bass,
Capstan etc. 
358. EARLY round shouldered salt glazed flagon imp’d ‘I. Gillant/ 203/
Piccadilly.’ Wonderful crude item.
359. Lrg flat sided flagon imp’d ‘Andrew Walker/ Grocer Wine &/ Spirit
Merchant Anstruther’. Buchan p.m. (IM)
360. Capstan Medium Cigarettes enamel sign 
361. Tilley lamp ‘Alladin’ maker on heavy brass base
362. Grp sml oil lamps, 2 with brass bases one in blue glass + sml lamp + glass
shade Bat t.m. (5)
363. Grp collectors books: Price Guide to Pot Lids A. Ball, British Pottery and
Porcelain Marks, Wescotts Pub Jugs, Bottle Collecting Doreen Beck & Millers
Collectables etc. (CMac)
364. Lrg grp cream pots: Carricks, Huntly Creamery, Boams, Hailwoods & plain
cream pots (CMac)
365. Dr Nelson inhaler + (2) Sardine Dishes, glass jars & pot lids (CMac)
366. Lrg grp cigarette cards, some in albums + postcards, booklets The Battle of
Britain, Atlantic Ridge
367. Grp white milk glass jars and bottles (CMac)
368. Mackintosh Macleod & Co Ltd wooden crate - black lettering.
Contains 8 labelled Ian Macleod Isle of Skye Scotch Whisky bottles. (CMac)
369. Mix grp: Avon bottles, glass vase, lamps, clock & decanter etc. (CMac)
370. Mix grp: Wade pottery, Natwest pig, cow money box, Andy capp teapot,
shaving mug etc. (CMac)
371. Mix grp: Boots jug & bowl, bull figure, decanter, Pr glass vases, tankards
etc. (CMac)
372. Nottingham large flagon, slab seal ‘J.G. Redgate Nottingham’   
373. Pr Hull flagons: ‘J.W. Day Botanical Brewer Hull’ + ‘Hull & Eat Riding
Supply Association’ (2)
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420. Pr stout bottles: ‘Bewick Brothers Blydon on Tyne’ + ‘Ridley & Cutter
Manor Brewery Newcastle’ (2) (KB)
420A. Cased collection 12ins LP records in: Cliff Richard, The Shadows etc. 
421. ‘T. F. Bristow & Cos Areca Nut toothpaste London’ oblong pot lid
422. Pr Pratt pot lids: ‘The Times & Garibaldi’
423. Pr ‘Cold Cream’ pot lids (CMac)
424. Woods Areca Nut Toothpaste pot lid ‘1s Toothpaste W. Woods Plymouth’
425. Yarmouth Bloater Paste pictorial fishing smack pot lid ‘The Yarmouth
Fishing Boat Yarmouth’ (CMac)
426. Bulb neck codd bottle ‘Jolly’s Mineral Waters Bolton.’ Great pictorial.
427. Mini dominoes set + Carters Little Liver Pills set card dominoes (2)
428. J. Willatt & Co dark blue top stoneware flat sided whisky flask.
Transferred ‘J. Willatt & Co/ 17 Chapel Bar/ Nottingham.’ Lip nibble
429. Whisky bottle, dark olive green glass ‘Drink/ Browns Four Crown/ Scotch
Whisky’ in Engraved lettering
430. Ammonia bottles ‘The Plynine Co Limited Hawick’ stoneware example +
olive green glass embossed ‘Adams Galashiels’ + amber glass embossed
‘Poisonous’ (3) (IM)
431. Cobalt blue poisons, hexagonals, rectangular & cylindrical (10) (CMac)
432. Green poison bottles, hexagonal & rectangular (10) (CMac)
433. Amber glass poison bottles, cylindrical & rectangular (10) (CMac)
434. Poison bottles cut off hexagonals, blue, green & amber glass (7) (CMac)
435. Preserve jars: Keillers, Frank Cooper, Malt & Cod Liver oil jar (6) (CMac)
436. Mix bottle grp: dumpy wine bottle, ‘Bishops Mineral Water’, Rothwell
imp’d porter, clear glass flask & pickle jars (5)
437. Miniature grp: 2 flagons, Appolinaris bottle, Dr Kilmers Swamp Root, mini
tankard + 2 jugs
438. J. Sainsbury Potted Meats jars (5) (CMac)
439. Taylors Prepared Mustard Newport Pagnell transferred jars (7) (CMac)
440. Mix grp: mini toilet sample, moustache cup, eyebath, small stoneware jars,
mini flagon & Old Moor Whisky glass etc. 
441. Kitchenalia grp: 3 advertising rolling pins, 2 footwarmers & matchstriker
(6)
442. Bound volumes Meccano magazines 5 + 2 tins, The Art of Walt Disney
book + The Girls Own Annual + Citroen water bottle
443. Metal display cabinet, Apothecary scales + pair of Mercedes hub caps
444. Grp silverplated ware, teapot, jugs, trays, sugar basin etc. (8)
445. Stalbridge Dorset storage jar, t.t. wide necked curvacious, lrg imp’d
lettering, Price Bristol p.m. Good GM
446. DEWARS stoneware pub jug. Green top, lower tan salt glaze.
‘DEWARS WHISKY sprigged lettering & usual cut outs. Doulton p.m.
447. DEWARS pub jug, stoneware green top, lower tan salt glaze ‘DEWARS
WHISKY (black print). Scarce straight sided type. Doulton p.m. Very good
448. Flowers Brewmaster multi-col’d bar back figure, Carltonware. Very
good
449. Stoneware pub jugs trio: Haig & Haig, Williams Tam Glen Finest
Scotch + Iliska Special Scotch Whisky (3)
450. John Haigs Scotch Whisky pair od pub jugs + 2 ashtrays (4)
451. Pub jugs: Black & White, Glenfiddich, Dewars, Minster, Old Pulteney &
Glenturret (6)
452. Pub jugs: Johnnie Walker, Beefeater Dry Gin, PLayers Please (3)
453. Pub jugs: Haig, Macnish, Johnnie Walker, M & B & Queen Anne,
McGregor & Pernod (7)
454. Pub jugs: Whyte & Macay, Wm Grant, McCallums & Glenfiddich (4)
455. White Horse Whisky pub jugs - all different (4)
456. Brewery tankards: Wards, Lambtons, Vaux, Waggle Dance + Coates
Somerset cyder mug (8)
457. Various jugs: Usquae Bach, Lambs Navy rum, Finest Blended Scotch
Whisky + 13 Bells decanters (16)
458. Mix bottle grp: 3 codd bottles: Aldershot, Ripley, Radcliffe + 3 g.b’s + clear
glass sauce bottle & The Fish Ring bottle
459. Set of Babycham glasses, in a box, familiar coloured fawn image. Good (6)
460. Marble bust of a native African - good deailing
461. Austrian cold painted bronze French Bull dog figure + frosted glass dog
figure. Both very fine quality (2)
462. Group of glass animals: deer, dog, 3 swans, octopus, penguins, spider,

374. Early Huddersfield SQUARE CORNERED bas 6oz codd bottle.
Embossed ‘Humphrey Wood Huddersfield Codds Patent 6 London’
375. Murat dumpy codd bottle, embossed ‘P. Murat & Co/ Manchester’
376. Weston Super Mare cylinder cream pot ‘Devonshire Cream Minifies/
Weston-Super-Mare’. Rear hairline otherwise good. Scarce
377. Kingsware type Whisky flask ‘The Connoisseur’. No base p.m. 
378. Blackburn g.b., double transfer ‘Monk’s copy Nook Blackburn’ (NL)
379. Pratt pot lid & base ‘The Poultry Woman’. Good
380. Pratt pot lid, trefoil shape ‘WAR’ (After Wouverman) (CMac)
381. Newcastle pot lid ‘Cherry Toothpaste/ Cooperative Wholesale Society Ld
Newcastle on Tyne’. Good
382. Pr Salford amber codd bottles: ‘Groves & Withnall’ distinctive light
blue marble & ‘Leigh & Co’. Both 10oz. Good (2) (GM)
383. Pr pot lids: ‘Fortnum & Mason Ltd Potted Tongue’ + ‘Burgess’s Genuine
Anchovy Paste’ (2) (CMac)
384. Wooburn/ Bucks 10oz bulb neck codd. Embossed ‘T. Williams & Son/
Wooburn Bucks’. Stag pict.
384A. Pr tall Ikea glass cabinets 5ft 5ins tall, 13.75 by 15.5ins
384B. Pr tall Ikea glass cabinets 5ft 5ins tall, 13.75 by 15.5ins
385. Stamford early mineral water bottle. Embossed ‘R. Islip Stamford’,
crude aqua form, blob lip (CMac)
386. Blyth stout bottle ‘John Tompson Bottler of Stout For Invalids/ Blyth
(KB)
387. Edinburgh g.b. ‘H.C. Baildon & Son/ Chemists Edinburgh’ (IM)
388. Warners Safe Cure bottle ‘Warners Safe Kidney & Liver Cure/
Rochester NY’. Very good
389. Malton slab seal stout bottle ‘J. Russell & Son Malton’. Good
390. Eyebaths grp, green, blue, clear glass, pedestal & unstemmed types (10)
391. Pratt pot lid ‘The Thirsty Soldier’. Good
392. Searcy Tansley & Coy Ltd Oriental Salt button lid. Good
393. Tipper duo. 1 light blue glass & 1 aqua glass. Never seen a blue before?
(2) (CMac)
394. Keddies pot lid ‘Keddies real Bloater Paste/ 11 to 15 Page Street
Westminster’ (CMac) 
395. Burgess’s Genuine Anchovy Paste pot lids (3) (CMac)
396. Mustard jars: moutarde De Maille Paris, the Mustard Shop & Maille French
Tarragon Mustard (5) (CMac)
397. Burgh-Le-Marsh octagonal based codd bottle ‘John Hill Irby’. Very
good.
398. Pr cream pots: ‘Mobberley Creamery Henry Fildes’ + ‘Mill House Dairy
Mobberley’ (2)
399. Carnival glass vases + paperweight & perfume bottle, various colours (11)
400. Carnival glss vases + 2 paperweights, various colours (11)
401. Rutherglen g.b. ‘James Cross/ 199 Main Street Rutherglen’ (IM)
402. Dunoon & Largs g.b. ‘Richard Smith Greenock Dunoon & Largs’ (IM)
403. Taunton Cider loving cup ‘The Guinness Year 1980/ L.V.N.H.’. Good
404. Pratt pot lid ‘Uncle Toby’. Good
405. Gladstone commemorative plate octagonal shape, sepia portrait & transfer
406. OXO mug, red transfer ‘Insist on OXO/ Strength of Beef’ bulls head
pictured (CMac)
407. Miniature grp: g.b, whisky jug, beaker & jug all Doulton (4)
408. Anchovy paste barrel ‘Rich Anchovy Paste London’ coat of arms (CMac)
409. Wade Whimsies: lady, panda, seal pup, corgi pup, 3 hippos (7) (CMac)
410. Wade Whimsies lrg grp of assorted whimsies (CMac)
411. Wade collectors club set of six boxed dinosaurs (CMac)
412. Wade Whimsies: set of 3 mice, lady, panda, alsation & kitten (7) (CMac)
413. Wade grp: puppy, cockatoo, salmon, seal pup, bambi & leaf dishes + barrel,
treasure chest etc. (CMac)
414. Wade lrg nursery rhyme figures: Humpty Dumpty etc. + 3 Bee Baer figures
(9) (CMac)
415. Wade lrg nursery rhyme figures: gingerbread men, Humpty Dumpty etc. +
Siamese cat figures, kitten & mouse (10) (CMac)
416. Wade Whimsies: lady, panda, rhino, 2 calves & lion cub etc. (CMac)
417. Mninatures grp: g.b, whisky jug, vase, mug, all Doulton (4) 
418. Pr early wine bottles, dark olive green glass
419. Flat sided flagon imp’d ‘A. McGregor Macs Bar Perth.’ Superb. (IM)
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sealion & owl etc. (12)
463. St Ivel advertising cheese stand featuring 2 monk figures, re-glued piece
464. Pratt pot lid ‘Belle Vue Tavern Pegwell Bay’. Very good
465. Pratt pot lid ‘Country Quarters’. Good
466. Early flared lip phial in clear glass, all over patination. Very good
467. Sealed wine bottle reads ‘Brane Cantenal’
468. Grp Ricketts 3 piece mould wine & beer bottles, dark olive green glass (4)
469. Prattware jar, barrel shape, multicoloured pictorial transfer showing
St Pauls Cathedral. Very good (CMac)
470. Salt glaze jar with ‘J. Bourne & Son Patentees Denby & Codnor
Pottery Near Derby’ p.m. Good (CMac)
471. Sheffield cure bottle embossed ‘Johnsons Genuine Neuritis Cure
Sheffield’ + ‘The Calqueur’ blue glass bottle. Exc (2) (Cmac)
472. Labelled cure bottle ‘K.C.C. Kent Cough Cure and Lung Remedy W.J.
Peacock M.P.S.’. Very good (CMac)
473. Warners Safe Cure bottle embossed ‘Warners/ Safe/ Kidney & Liver/ Cure/
Rochester NY’. Double collar lip. Very good
474. Warners Safe Remedies bottle, embossed ‘12 1/2 fl oz Waner’s/ Safe /
Remedies co/ Rochester NY USA’. Square lip. Very good
475. Leeds poison bottle, aqua glass. Heavily embossed ‘POISON’ to shoulder,
‘S. Saville & Sons Ltd Leeds’ down front vertically. Very good (CMac)
476. W & G Buszard jar with lid transferred ‘W & G Buszard/ Cooks &
Confectioners 197 & 199 Oxford Street London’ (CMac)
477. Sml London flagon imp’d to shoulder ‘L.A. Britton & Sons/ Finest Sweet
Oil Obtained/ 6/ 8 per Gallon/ Duke Street/ Aldgate E.C.’ (CMac)
478. Sealed gin bottle reads ‘P. Hoppe/ Schiedam’ (CM)
479. Hull g.b. ‘J. Hindle/ & Co Ltd/ Ginger Beer/ Chapel Lane/ Hull’
monument pict. t.m.
480. French mustard jar transferred ‘Moutarde Normande/ Bocquet/ Maison
Fondee En 1855/ Yvetot France’ with various medals etc. plus rear transfer
(CMac)
481. Beswick grp: Basset hound figure & jugs + Poole Pottery vases + mini
bottles
482. Simpson Real Fruit Jellies cut down showcard - rear print for Scotland
Grand Lodge apprenticeship certificate 
483. Duckworths Essences & Colours Heart Brand multicoloured showcards.
Unsused in original wrappers (23)

484. Kents
Knife Cleaner.
Original hand
operated
mechanism,
wooden circular
body, cast stand
& ‘works’. Fine

ceramic transferred plaque.
Fabulous looker
485. ‘Girling Bros London’ button lid,
black transfer with sepia design surround
486. ‘Parton Son & Cos/ Cherry toothpaste 6D/ For Preserving The Teeth
& Gums’ pot lid. Very good
487. Early Anchovy Paste pot lid, blue transfer ‘Anchovy Paste for Toast
Biscuits Sandwiches Etc/ London’. Some nibbles (CMac)
488. Pair lamp bases, cobalt blue glass with handle + green glass example
embossed ‘The Lamp C.H. & S’ (2) (CMac)
489. Pair of open mouth novelty heads ashtrays? One with monocle ‘By
The Light of The Silvery moon’ & ‘For Hese A Jolly Good Fellow’ (2)
490. Flagons trio: Teal & Mackrill Ltd Lockwood St Hull + Roderick & Peters/
Hull + G. Wadsworth & Son Halifax’ (3)
491. Mix grp: Quality Street tins + sml leather suitcase + 8 Thorncliffe News
Newsletters + Bay City Rollers Poster etc. A good mix!
492. Inks grp: square ribbed, boat shape, square, octagonal, circular, in
green, dark green & blue glass (15)
493. WM DULLEY & SONS/ WELLINGBORO 10oz light amber codd.
Some very minor wear marks - overall exc. (9/10)
494. Hull g.b. duo, both ch t.t. 1. RYMERS/ CAVE ST, bourne p.m. Very good.
2. HULL & GRIMSBY/ MINERAL WATER CO. Person p.m. Side hairline (2)
495. VILLAGE WEDDING multicoloured Pratt lid. (KM 328) Design
registered 1857 - early version with towel in foreground. Only minor rear
crazing staining. Very good
496. HIMALAYA/ THE KOLA/ COMPOUND/ NATURES/ CURE FOR/
ASTHMA/ NEW YORK/ CINCINNATI. Square dark brown bottle, 7.5ins
tall, short neck, square lip, crude air bubble to one corner. Exc/A1
497. BOVRIL TURRETED COUNTER TOP DISPENSER. Bright plated
metal, 17.5ins tall, Circular castle keep design with heavy plaque to front
emblazoned BOVRIL, tap to rear + all ‘bits’. Dented but great looker!
498. AULD LANG SYNE transferred whisky jug, 7.2ins tall, t.t, rear
handle. Well struck detailed pict. transfer of 3 men sat playing cards in pub
(?) dog by feet & diamond reg. Fine KENNEDY p.m. positioned just below
handle. Great early example. Exc/ A1
499. FACETTED INKS TRIO. 8 down to 5ins, cobalt blue, multi-facetted
body merging into long elegant neck & pouring lip. Superb set. Exc/ A1 (3)
(CMac)
500. BLANCHFLOWER/ GREAT YARMOUTH black & white pot lid.
Classic highly detailed pictorial of farm animals in farmyard. Lettering &
scrolling to outer border. Small area of professional repair. An affordable
rarity? (CMac)

More lots added maybe - but don’t tell Clare?

Saturdays auction
streamed LIVE on 
www.onlinebbr.com
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fill section below if paying by credit card (speeds up the packing & delivery time)
type - circle only 1:
Mastercard
Solo, Maestro,
Visa 

Card 
number

•  start date
•  expiry date
•  Maestro issue no
• 3 digit security no

Please advise 
if card is credit
or debit
C.c. charged 3%
Debit cards 
no charge
Paypal 5%

instructions for
A. postage...

B. delivery...

C. insurance...

Bids NOT ENTERED if PAYMENT
& DELIVERY INSTRUCTIONS are INCOMPLETE

Check: post, delivery, insurance & c.c. info are correct
Tel . or  emai l  BBR to confi rm receipt?

Contact BBR early for any special needs/ requirements, 
or additional condition reports email: sales@onlinebbr.com

Return form Thurs before sale. Fax or email - you
MUST POST ALSO EVEN IF IT ARRIVES LATE

ALL BIDDERS MUST 
provide a tel. number

EMAIL ................................................................................................... 
Name............................................................ Address..........................................................

...............................................................................................................................................

.........................................................................................  Tel .............................................

Signature ..................................................................................... Date...... /........ /  2017 
Signature indicates acceptance of catalogue terms & conditions.                 Bids not entered without signature

Provide credit/ debit card details below.   Commision 15% + vat (on comm’n)
ALL bids must carry lot number + brief description & maximum bid

ABSENTEE BID FORM
BBR
AUCTIONS Saturday 28 January Direct bank payments:

Nat West: 54 1003
Acc: 02646358

IBAN payments
Please inform BBR prior
if wishing to pay this way:

GB50 NWBK
5410 0302 6463 58



• Easy access off M1  
• Stallholder charter  
• Always fully booked 
• BIG Antiques Centre  
• £50 F RE E draw  
• 2 BBR Auctions
• All under 1 roof  
• FR EE Parking  
• All day catering

Sat 28  11am Unres’d Auction

Sun 29 Cat’d Auc 11am

plus theBIG Show
120-150+ stalls from all over UK    EE 8.30am £5    Ord Adm’n 10am £2 Auc 11am The usual highlyvaried & eclectic mix with every Sun lot cat. illust’d.

500+ Unreserved lots across every collecting field, doors 9amFREE cat pdf & watch live! Suitable entries deliver soon as possible

BBR’s WinterNational w/e
Sat 28 & Sun 29 January

next 4 auc.
catalogues £20

pdf £3
Paypal BBR email

Elsecar Heritage Centre
5 mins 

jct 36 M1

S74 8HJ 

BBR
AUCTIONS

Tried   Tested   Trusted**

Elsecar Heritage Centre S74 8HJ

Live auction, absentee, tel. &
live internet 
bidding......

BBR, Elsecar Heritage Centre, Barnsley, S. Yorks, S74 8HJ
t: 01226 745156  www.onlinebbr.com     e: sales@onlinebbr.com 

Other Elsecar dates:  April 29 & 30     27th SummerNational July 1 & 2     October 7 & 8

         www.onlinebbr.com email: sales@onlinebbr.com
Tried * Tested * Trusted

Specialist collection dispersals 
are our proven specialityBBR

AUCTIONS

Sunday auction LIVE & LIVE bidding:
https://www.the-saleroom.com/en-gb/auction-catalogues/bbr-
auctions/catalogue-id-srbb10022


